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Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop Chim Canh Cut la mét mau thu bong thudc bd suu tap thu

béng clia Len Lén Lén Len. Ban 3y s& 1a mdt mén qua rat la dé
thuong cho bé dé a M

Nguyén liéu:
1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm Chan (x2): mau D ho3c E

16. 17, 5X, 17, quay lai 20. 1%, 1X, 17, quay lai

2. Kim khau len, danh d&u, béng bi nhdi tha ey
im khau len, danh dau, bong bi nhai thu 17. 7%, quay lai 21. 3X, quay lai 1.MR:6X =6
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m) A A ; A 2.6V=12
-Mau tréng 01 (Mau A) -Mau den 53 (Mau D) 18.1%,3X, 1%, quay lai 22.1%, 1X -
19. 5%, quay lai Cét len, khau mii vao dau 3.1V, 1X, 1V, 1X, 1V, 7X =15

-Mau hdng 36 (Mau B)
-Mau xanh 76 (Mau C)
4. Len khau mat miii, miéng , ma

-Mau xam 46 (Mau E)
-Mau cam 23 (Mau F)

4-9.15X ( 6 hang)
10. (2X, 14)*3, 3X = 12

Théan: Mau B hoac C
11. (1X, 10)*4 =8

4.(2X,1V)*6 =24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7. (5X, 1V)*6 = 42
Nhéi béng, cat len

Mii: Mau B hoac C
1.MR:6X=6
2.6V=12
3..(1X, 1V)*6 = 18
4. (2X, 1V)*6 =24
5.(3X, 1V)*6 = 30

17. (3%, 1°)*6 = 24
18. (2X, 1)*6 = 18
19. (1X, 1°)*6 = 12
20. 176 =6

6. (4%, 1V)*6 = 36
7. (5%, 1V)*6 = 42

8-13. 42X ( 6 hang), quay lai

14. 9X, quay lai
15. 9X, quay lai

Canh (x2): mau B hoac C

1.MR: 6X =6
2.6V=12

3.1V, 1X, 1V, 1X, 1V, 7X = 15

4-10. 15X

11. (2X, 17)*3, 3X = 12

12. (1X, 10)*4 =8

Khéng nhoi béng, cat len thira 1 doan dai dé khau vao than

Ki higu 12.1%*4=4
¢ . — INET- .
MR:Vong tron ma thuat Ch: Miii binh L. MR: 6X =6 16... (5%, 17)*6 = 36
R L 2.6V=12 17. 36X ) ]
X: Mi don F: Mi kép don *6 = ARG = Ct len thira 1 doan dai dé
o Y 3.(1X, 1V)*6 = 18 18. (4X, 17)*6 = 30
V: Miii tang T: Miichtr T khau vao than
N m g an 4. (2X, 1V)*6 =24 19. 30X
A Mi giam E: Mi kép doi
Huéne din 5. (3X, 1V)*6 = 30 20. (3X, 17)*6 = 24
Dau: l\slz‘au A 6. (4X, 1V)*6 = 36 21. (2X, 10)*6 = 18
: *G = A)*6 =
1. MR: 6x=6 8-14. 42X ( 7 hang) 7 (5%, 1V)"6 = 42 22.(1X, 176 =12 Mé: Mau
. - 8-15. 42X (8 hang) 23.10*6=6 :
2.6V=12 15. (5%, 17)*6 =36 Nhai bdne. cit len 1.MR: 6X =6
3.(1X, 1V)*6 = 18 16. (4X, 17)*6 = 30 1oong, 2-3: 6X

Cat len thira 1 doan dai dé khau vao dau

Chc céc ban thanh cong M
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